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Позначка часу

0 0

0.5

1.0

1.5
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1. Ваша освітньо-професійна програма

86.7%

Еко
підпри

Монтаж і
експлуатація
електроустатк…
6.7%

2. Якою мірою, наразі, Вам подобається обрана
спеціальність

13.3%

46.7%

40%

важко с

дуже подоб

мабуть
подобається
46.7%

3. Чим керуєтесь, здобуваючи освіту? (оберіть усі
можливі варіанти)

4. Чи пишаєтесь Ви, що є здобувачем освіти ВСП
“ГЕМФК КНУ”

40%

60%
загал

так, звичайно
40%

5. Що було для Вас важливим при виборі
майбутньої спеціальності (оберіть усі можливі
варіанти)
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6. Чи задоволені Ви рівнем отриманих знань та
умінь у Коледжі (Оцініть, будь ласка, якість
отриманої освіти за десятибальною шкалою (1-
10), де "1" - незадоволений, "10 " - дуже
задоволений)
Average: 8.27

2

4

6

8

7. Чим керуєтесь, відвідуючи аудиторні заняття
(лекції, семінари, практичні, лабораторні) (оберіть
усі можливі варіанти)

8. Як в цілому Ви оцінюєте своє відношення до
навчання (оберіть найбільш характерний для себе
варіант)

26.7%
13.3%

вваж
навч

повною від
сил і здіб

навчаюсь досить
сумлінно, але без
особливої напруги

не знаю, що
відповісти
13.3%

9. Що для Вас було найскладнішим у процесі
навчання в Коледжі (оберіть усі можливі
варіанти)

10. Об’єктивно оцініть рівень компетентностей
(отриманих знань, умінь та навичок), які здобуті
або розвинені Вами у процесі реалізації освітньо-
професійної програми, за якою навчаєтесь

20%

26.7%
53.3%

достатній рівен
знання, ум

навички доста
виконання біл

професійних з

середній рівень - я
маю базові знання та
вміння, але потребую
додаткової підготовки
або досвіду
53.3%

11. За Вашою оцінкою, чи є програмні результати
навчання (отримані знання, вміння і навички), які
визначені освітньо-професійною програмою, за
якою навчаєтесь, достатнім для майбутньої
професійної діяльності

13.3%

20%

60%

ні,
недост

так,
дост

у більшій мірі є
достатніми

у більшій мірі є
недостатніми
6.7%

12.09.2025, 09:02 [Addon Advanced summary] Анкетування випускників за ОПП "Економіка підприємства" - Fri Sep 12 2025

https://app.awesome-table.com/-OZwW2eVrCrzgOgynitn/view 3/9



12. На Вашу думку, чи достатнім є обсяг
практичної підготовки, який передбачений в
освітньо-професійній програмі, за якою
навчаєтесь

не є до

13. Чи достатньо Вам часу, відведеного на
засвоєння навчального матеріалу з навчальних
дисциплін за освітньо-професійною програмою,
за якою навчаєтесь

13.3%
недостатньо
13.3%

14. Чи достатньо практичних умінь та навичок,
отриманих у закладі освіти під час навчання, для
Вашої майбутньої професійної діяльності

40%

60%

достатньо
40%

15. Чи використовували Ваші викладачі сучасні
педагогічні методи навчання

26.7%

73.3%так
73.3%

 





16. Чи забезпечено Вам можливість формуванн

 





17. Чи проводили з Вами бесіди про дотриманн


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 





від старости групи, від куратора групи

від старости групи, від куратора групи, від одногрупни

від куратора групи, із офіційних груп коледжу в соціал

від куратора групи

від одногрупників і викладачів

18. З яких джерел Ви отримали найбільше інфо 19. Чи відкрита адміністрація Коледжу до
спілкування

26.7%

66.7%

переваж

так
66.7%

20. Чи задоволені Ви рівнем матеріально-
технічного забезпечення освітнього процесу в
Коледжі

26.7%

13 3%

53.3%

задоволен

незадоволе

незадоволе

важко від

задоволени (на)
повністю
53.3%

21. Чи задоволені Ви рівнем інформаційного та
навчально-методичного забезпечення освітнього
процесу в Коледжі

40%
46.7%

задоволен

незадоволезадоволени (на)
повністю
46.7%

22. Чи задоволені Ви рівнем організації
дистанційного навчання в Коледжі під час
воєнного стану:

20%

6.7%46.7%

26 7%

задоволен

незадоволе

незадоволе

важко від

задоволений(на)
повністю
46.7%

23. Чи будете Ви продовжувати навчання в
університеті?

13.3%

та
вступ

універси

спеціал

ще не
визначився(ла…

24. Чи будете Ви рекомендувати своїм рідним,
й ВСП

25. Здобувачі освіти мають можливість бути
б і і
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знайомим, друзям вступати на навчання у ВСП
“ГЕМФК КНУ”?

26.7%

60%

однозн

однозна

скоріше ні, 

скоріше так, ніж ні
60%

залученими до забезпечення якості освіти

33.3%

66.7%

погод

Частково
погоджуюсь
66.7%

 





-

.

...

Важко відповісти

На мою думку ніякими, так як тих дисциплін, що вже є

Психологія

26. Якими дисциплінами, на Вашу думку, слід д
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